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ATA DA 45' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Ata da Quadragésima Quinta Reunião Extraordinária
do Departamento de C:iências da Saúde. realizada ]lo
dia 30 de agosto de 20] 8, às 1 6 110ras e 30 minutos:
na sala A-303 do Campus Aratanguá - .Tardina das
.4volaidas.
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No día trinta do mês de agosto do ano de dois ini] e dezoito. às dezesscis horas e trinta tninutos.
na sala de número A303 da Unidade Jardim das Avenidas. Campus Araranguá da Universidade
Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os seguintes professores: lona Jayce CeDIa
Schneider, Alessandro Haupentllal, Cristiane Aparecida Moran: Daiana Cristine Bündchen.
Danielle Soares Rocha Vieira, Francielly Andressa Felipetti. Josete Mazon. Kelly Módica
Marinho e Lama. Livra Arcêncio do Alnaral. Maiuí B/eber Corseuil Giehl. Melissa Negrc}
Dellacqua, Núbia Carelli Peneira de Avelar, Poliana Penasso Bezen'a. Rafacla Silvo Moleira.
Roberta de Pau[a Mastins, Viviane dc Menezes Caceres e a tef)resciltante discente ]'auana
Prestes Schnlidt, sob a presidência da pritneira. Os prof'estores Adcrbal Silvo Aguiar .luniot,
Alexandre Marcio Marcolino, Angélica Cristiane Ovando, Antonio Reis de Sá ,íunior e Ralhei
Cypriano Duna justificaram a ausência. F-havendo quóruila, a professora cone irlicioti a reunião
desejando boas-villdas aos presentes e iniciou M atividades questionaiado se havia interesse dos
conselheiros em inserir ou modificar itens de pauta, nenhum dos conselheiros se manifestou a
respeito. A pauta floi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Desta forma, a ordem
do dia ficou assim disposta: hein 1. Aprovação da ata da 44". Reunião de Extraordinária do
l)CS. Item 2. Api'eciação e apto'ç'ação do relato da C1lamada Pública de Redistribuição da
carreira de professor do magistério superior do l)apartamento de Ciências da Saúde
(DCS). Item 3. Informes gerais. Na sequência foi dado início a apreciação dos itens de pauta.
item 1. Aprovação da ata da 44'. Reunião de Exti'aot'dinái'ia do ])C$. Foi colocada em
apreciação a ata da reunião anterior. encaminhada previamente aos membros clo de})artamcntcl. a
p:tofessora Daiana Cristine Bündchen pediu pala inserir na ata que a sua ausência na res])estiva
reunião foi justinlcada. Foi colocada em votação a ata com a alteração proposta. sendo aprovada
por unanimidade. Item 2. Apreciação e aprovação do relato da Chamada Púlllica de
Redistribuição da carreii'a de professor do magistério super'ior do l)apartamento de
Ciências da Saúde (DCS). A professora lona informou que uma vaga para o campo de
conhecimento de Saúde Coletiva/ E1lsino Tutoiial/ Habilidades Clínicas/ Funcjanlentos do SUS
foi disponibilizada pala a chamada pública de redistribuição. Ela con)unicou que llouve três
candidatas il:escritas. Foi designada uma cotnissão para selecionar uJlla candidata para a vaga
conIJ)osta pelos professores: Iene .layce Ceola Scllneider. RalHeI Cypriano l)urra e laje
F[anceschet De Sousa. Foran] estabelecidos critérios pa]'a a])ieciar os pedidos. A prol'essola lona
leu o relato da comissão Indicando a aprovação do pedido de redistribuição da professora Rosttlle
Salva da Voglio- pois ela cumpre todos os-requisitos estabelecidos. Os professores discutiram
sobre o assunto. Foi colocado ein votação o recato lido pela piofessola lote. sendo aprovado por
unanimidade. Item 3. Informes gerais. A professora lona disse que a CPPD iníbttnou que a
soma das cargas ]aorárias de pesquisa e extensão não poc]e u]tlapassar 20 ]loias no SIGPEX. Ela
também informou que segundo o regimento do departamento. é necessário l)aves no colegiada,
uin representante dos servidores técnica-administrativos, lotado no departamento. e qt.ie nas
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próximas reuniões serão indicados os representantes, titular e suplente, e que estes passarão a
participar das reuniões. Não havendo, mais nada a ser discutido, foi dada por. encerrada a reunião
às 17h, da qual, para constar, eu, Calnila Farias Wesêhenfelder, assistente em administração da
Secretaria Integrada de Departamento, lavrei.a presente ata que, se aprovada,.será assinada pelos
presentes. Araranguá, 30 de agosto de 20 1 8.

hbÜb.. .L q..J;Jkinb

)


